

日美同盟“空前牢固”

日美防长此次会议于8日在位于东京的日本防卫省本部进行。在会后的记者会上,双方宣布,日美政府计划于本月27日在华盛顿举行的2+2会谈(外长及防长级磋商)上就修订日美防卫合作指针达成最终协议。

据报道,中谷元在会谈中对此修改定义说:日美防卫合作指针将使日美同盟的牢固性达到前所未有的程度。卡特则表示,日美防卫合作指针不仅对这一地区,对世界都将带来很大影响,在新指针下,美军和自卫队“无缝合作”的机会有望增加。

此外,关于久拖不决的驻日美军普天间机场搬迁问题,虽然冲绳民意和地方政府一再要求美军基地搬出冲绳县,但日美防长仍在会后重申,将普天间机场搬迁至冲绳县边野古新建基地是目前的“唯一选项”。日美还同意加强在网络、太空领域的安保合作。

全球“有事”日本都管

据日本经济新闻报道,1997年制定的现有《日美防卫合作指针》将日本的安保环境划分为“平时”、“周边事态”及“有事”3种事态。而在此次修改中,新指针则将其分成4种事态。其中,“平时”事态的概念将包括非法占据离岛等非受到他国武力攻击的“灰色地带”事态。周边事态为了消除地理因素制约,更改成了“重要影响事态”。还将新增可行使集体自卫权的“新事态(名称未定)”,再加上“有事”,共计4种事态。

此次修改主要以3月在日本执政的自民、公明两党达成共识的安保法制框架为基础。可以看出,经此修改,日美在军事上的合作将跨出“周边”的范围,而向全球推进,而这一思路也与本届安倍政府着力鼓吹的“集体自卫权”理论相辅相成。

此外,不仅合作区域上,日美防卫的合作内容也将扩大。新指针规定,如果美国受到武力攻击,只要满足“日本的存在受到威胁的明显危险”等3个武力行使新条件,日本自卫队便可行使集体自卫权,为美军提供防卫。主要考虑的是为输送日侨受到武力攻击的美国军舰提供防卫,以及对可疑船只进行强制性检查。

加强“遏制力”防中国

《日美防卫合作指针》是日美实行军事合作的纲领性文件,在东亚局势风云变幻的当下,日美为何要急于修改它?在匆匆作别了中谷元后,卡特于8日下午会见了日本首相安倍晋三,而在会谈中,安倍的一段发言可谓一语道破天机,他说:“希望能通过整备(日本的)安

据日本共同社8日报道,日本防卫大臣中谷元和到访的美国国防部长卡特举行会谈,就加快修订《日美防卫合作指针》一事达成一致。值得注意的是,在当天会谈后,日美双方宣布,修改后的《日美防卫合作指针》将首次允许日本自卫队在本土未受威胁的“平时”就与美军进行无缝合作。这项修改意味着日本把自己在美国的战车上越绑越紧,同时,束缚日本军事力量的缰绳却越来越松。

本报记者 王昱 编译

名为“合作” 实为“松绑”

日美防长会面,称将加快修订日美防卫合作指针



4月8日,日本防卫大臣中谷元(左前)在东京欢迎到访的美国国防部长卡特(前右)。 新华/路透

全保障法律制度,重新审视《日美防卫合作指针》,提高日美同盟的“抑制力”。

既然修改的目的在于日美同盟的“抑制力”,那么该抑制力又指向何处呢?日经新闻分析说:日美加强防卫合作的背景是中国的存在。中国正加强潜水艇及战斗机设备,在包括钓鱼岛周边在内的东海海空域扩大活动范围。日本防卫省一位高官不久前表示,“如果从平时的警戒监视等就与美军联合行动,可提高对中国的遏制力。”

把安倍与这位高官的发言连起来解读,不难看出日美希望加强的“抑制力”所指何处。

另据日媒报道,在进入本月下旬以后,日美双方将迎来一波频繁的外交互动,除将敲定《防卫合作指针》最终版本的“2+2会谈”外,安倍访美并在参众两院联席会议上发表演说也将成为重头戏。安倍8日在会见卡特时对此访问表示了期待,而卡特在表示欢迎的同时,意味深长地总结称:“(日美)拥有共同价值观,是区域和平与繁荣的基础。”

新闻链接

美防长今访韩 不谈“萨德”反导系统

本报讯 据韩媒报道,在结束对日访问后,美国国防部长卡特将从9日起对韩国进行为期三天的访问。10日,卡特将与韩国国防部长官韩民求举行会谈。韩媒称,即便双方已表态称会谈议题不包括在韩部署萨德反导系统事宜,但是否会非正式地谈及该问题仍受到高度关注。

此行是卡特就任美国国防部长后首次访韩。韩美防长会谈的正式议题包括,为应对“朝鲜核与导弹威胁”而增强韩美联合遏制力量的方案,双方在去年第46次韩美安保会议(SCM)上达成的“基于条件的战时作战指挥权移交方案”的后续措施,撰写替代“2015韩美战略同盟”的新版战略文件。

与这些正式议题相比,卡特对萨德问题作何表态更受关注。有观点认为,虽然韩美两国对萨德问题坚持“3NO”(不要求,不协商,不决定)原则,但很可能在会谈中就此交换意见。

也有观点认为,即便双方谈及萨德问题,也不会对外公开。双方在本月中旬在美举行第7次韩美联合国防协商机制(KIDD)高级别会议等后续会谈上正式讨论萨德问题的可能性较大。 据中新网

我驻泰使馆辟谣 未放弃泰国高铁

本报讯 8日,有泰国媒体报道称,中国主动放弃了泰国高铁项目,泰方正与日本探讨高铁建设细节。对此,中国驻泰国大使馆正式辟谣,证实该消息不实,并表示新一轮中泰铁路谈判将于下个月在昆明举行。

此前有报道称,泰国总理巴育下令运输部与日方探讨合作细节。泰国交通部长巴金表示,日本有意投资曼谷-彭世洛-清迈高铁;从昆明途经老挝修建到泰国的铁路线路谈判失败后,中国已经拒绝投资曼谷-清迈项目。

中国驻泰国大使馆声明,中方愿意参加泰国的所有铁路项目,因为泰方一开始并没有表示要修建曼谷-彭世洛-清迈高铁线路,所以中方没有参与有关谈判,并无中方拒绝投资该项目一说。另外,所谓的从昆明途经老挝修建到泰国的铁路线路谈判失败,更是假消息,新一轮中泰铁路谈判将于下个月在昆明举行。(宗禾)

铭记“慰安妇”问题 韩拟发专题教辅

据新华社专电 韩国政府8日表示,将于近期就“慰安妇”问题发布教学辅助材料,以应对日本试图“洗白”罪行的卑劣做法。

美国国务院官员形容,日本强征“慰安妇”是“对人权的恐怖和极端恶劣侵犯”,美方呼吁日本正视这一问题,改善与邻国关系。

日本外务省7日发表2015年版《外交蓝皮书》,再次试图全面否认二战期间日军强征随军“慰安妇”的史实。

次日,韩国女性家庭部和教育部说,面对日本试图“洗白”自身的卑劣做法,韩方决定于近期发布“慰安妇”问题教辅材料,予以回应。

韩联社报道,“慰安妇”问题教辅现正由韩国历史老师编纂,完成编纂后将由相关领域专家和东北亚历史基金会等学术团体审核。最新教辅材料预计本月中旬上线互联网。

这些材料还将印成书籍,免费发放韩国各地教育办公室和各大图书馆。届时,“慰安妇”问题教辅将包含书籍、幻灯片和视频文件等多种形式。教师和学生可以从网上便捷下载。

女性家庭部长官金姬延在新闻发布会上说:“我们希望,这些教育材料的发布将帮助韩国学生更加清楚地了解日本性奴役韩国受害者的问题,学习女性人权与和平的重要性并为之展开行动。”

前腺腺专科、性功能障碍专科
男性不育专科、泌尿生殖感染专科

东方男科医院

山东

鲁医【2013】第07-29-173号

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnc.com

耳鼻咽喉医院

EBH 济南

鼻炎、喉炎、扁挑体腺样体肥大、耳聾耳鸣、中耳炎等

鲁医【2013】D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

济南消化病医院

济南肛肠医院

痔疮、肛瘻、便秘、腹污腹胀等

鲁医【2013】D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

整形美容医院

济南韩美

整形外科、医疗美容科
美容皮肤科、注射微整形

美丽热线: 0531-55589555
地址: 济南经七纬二东方大厦东邻
韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 韩美整形
韩/美/整/形/来/自/韩/国